

ПРОТОКОЛ №2

От дейността на комисия, назначена със Заповед №710/ 29.03.2016 г. на Кмета на Община Свиленград за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти в открита процедура за обществена поръчка с предмет: „Оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР и ремонтни работи във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на община Свиленград на обект: Сграда с административен адрес-гр.Свиленград, ул.»Граничар» №166.

Комисия в състав:

Председател: инж. Грозденка Дюлгерова–н-к отдел „КСОПК в ОБА-Свиленград, квалификация – машинен инженер; икономист;

Членове: инж.Иван Джигов–ст.експерт КСИ в ОБА-Свиленград, квалификация-инженер ПГС;

Магдалена Йосифова-гл.специалист КСК в ОБА-Свиленград, квалификация-строителен техник;

Огняна Узунова–ст.експерт СВОЕ в ОБА-Свиленград, квалификация-строителен техник; икономист;

Янка Грудева-гл.юрисконсулт в ОБА-Свиленград, квалификация - правоспособен юрист;

започна работа в закрито заседание на 28.04.2016г., във връзка с обществена поръчка с предмет: „Оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР и ремонтни работи във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на община Свиленград на обект: Сграда с административен адрес-гр.Свиленград, ул.»Граничар» №166, след като изтече срока за представяне на допълнително изисквани документи от комисията.

В законовия срок се получиха допълнителни документи от следните участници: „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен; “Пловдивинвест” АД; “ВМЛ-Консулт” ЕООД; “Техностройконтрол” ООД; “БГ Супервижън” ЕООД; “Радев-06” ЕООД – гр.Хасково;

1. Комисията пристъпи към проверка на документите в Плик № 1 „Документи за подбор”, включително на допълнително представените документи от участниците по съответствие с изискванията за подбор посочени от Възложителя.

Комисията констатира следното, за:

1. „ВМЛ-Консулт” ЕООД – гр. София, със седалище и адрес на управление: гр.София, ул.”Драган Цанков”№59, вх.6, ет.2, ап.6, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 131395468, представлявано от Владимир Петков – управители с подадена оферта В-1/25.03.2016г. в 09:00 часа, подадена от куриерска служба „Еконт Експрес”. Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „ВМЛ-Консулт” ЕООД – гр. София, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „ВМЛ-Консулт” ЕООД – гр. София, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

2. “Ен Ар Консулт” ЕООД – гр. Хасково, със седалище и адрес на управление: гр.Хасково, бул.”България-над реката”№3, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с

ЕИК: 126720807, представлявано от Богдана Хасърджиева – управител, с подадена оферта В-2/28.03.2016 г в 09:30 часа от куриер на куриерска служба "Спиди";

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника "Ен Ар Консулт" ЕООД – гр. Хасково съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Ен Ар Консулт" ЕООД – гр. Хасково до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

3. "БГ Супервижън" ЕООД, гр.Варна, със седалище и адрес на управление: гр.Варна, ул."Братя Миладинови" №120, ет.5, ап.15, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 201147674, представлявано от Витан Киров-управител, с подадена оферта с вх.№В-3/28.03.2016г. в 09:35 часа, подадена от куриер на куриерска служба "Спиди";

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника "БГ Супервижън" ЕООД, гр.Варна, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "БГ Супервижън" ЕООД, гр.Варна, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

4. "Радев-06" ЕООД – гр.Хасково, със седалище и адрес на управление: гр.Хасково, бул."Г.С.Раковски"№8, офис 7, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 126728558, представлявано от Сена Чилингирова-Радева-управител, с подадена оферта В-4/28.03.2016 г в 09:45 часа подадена от куриер на куриерска служба "Спиди".

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника "Радев-06" ЕООД – гр.Хасково, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника "Радев-06" ЕООД – гр.Хасково, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

5. „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив, със седалище и адрес на управление: гр.Пловдив, бул."Руски"№15, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 825240527, представлявано от Петър Ангелов и Димитър Попов – представители с подадена оферта В-5/28.03.2016г. в 10:00 часа подадена от куриер на куриерска служба „Еконт Експрес”. Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

6. „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен, със седалище и адрес на управление: гр.Шумен, бул."Мадара"№29, вх.1, ет.7 ап.18, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК:200192872, представлявано от Лиляна Янкова-Гайдържиева-управител с подадена оферта В-6/28.03.2016г. в 10:10 часа подадена от куриер на куриерска служба „Еконт Експрес”.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

7. **„Екип-МГ” ООД – гр. Харманли**, със седалище и адрес на управление: гр.Харманли, ул.“Рила”№12, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 126721599, представлявано от Гроздан Грозев и Женета Грозева – управители с подадена оферта В-7/28.03.2016г. в 10:25 часа, подадена от Станислав Райчев-упълномощен представител.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „Екип-МГ” ООД – гр. Харманли съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника Обединение „Екип-МГ” ООД – гр. Харманли, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

8. **ДЗЗД “Обединение Трансеко” – гр. Кърджали**, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Красно село, ул.“Дамян Груев” №15, с Булстат: 175462089 с подадена оферта вх.№ В-8/28.03.2016 г в 10:45 часа подадена от Стойчо Кадиев-упълномощен представител. Съдружници в обединението са: **»Трансконсулт-БГ» ООД**, гр. София, район Красно село, ул.“Дамян Груев” №15, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 121389659, представлявано от Петя Найденова и **»Екоинженеринг» ЕООД**, гр. Кърджали, ул.“Булаир” №14, бл.14, вх.А, ап.1, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК:108507750, представлявано от Надя Петкова-управител.

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, включително на допълнително представените документи и информация за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен, отговарят на изискванията.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

9. **„Техностройконтрол” ООД, гр. Пловдив**, със седалище и адрес на управление: гр.Пловдив, ул.“Васил Левски” №56, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 115349959, представлявано от Калинка Драгиева – управител с подадена оферта с вх.№В-9/28.03.2016г. в 11:25 часа подадена от куриер на куриерска служба “Интерлогистика”;

Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

10. **„Агроводинвест” ЕАД, гр. София**, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Овча купел, бул.“Цар Борис III” №136, ет.10, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 121758166, представлявано от Ангел Ангелов-представител, с подадена оферта с вх.№В-10/28.03.2016г. в 13:45 часа подадена от Делчо Тенев-упълномощен представител. Въз основа на направената проверка на документите и информацията съдържащи се в Плик №1, за съответствие с предварително обявените от Възложителя условия относно изискванията за подбор, комисията констатира, че приложените документи от участника „Агроводинвест” ЕАД, гр. София съответстват и отговарят на критериите за подбор.

Предвид гореизложеното комисията взе единодушно решение, като допуска участника „Агроводинвест” ЕАД, гр. София, до процедура по разглеждане на документите съдържащи се в Плик № 2.

11. **„Инвест-Консулт” ЕООД – гр. Хасково**, със седалище и адрес на управление: гр.Хасково, ул.“Македония”№39, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 126647070, представлявано от Катя Димова – управител с подадена оферта В-11/28.03.2016г. в 14:10 часа подадена от Катя Димова-управител.

В законоустановения срок участника **„Инвест-Консулт” ЕООД – гр. Хасково** не е представил допълнителни документи изискани от назначената комисия по процедурата с Протокол № 1 свързани с критериите за допустимост. Предвид гореизложеното комисията

установи, че участникът „Инвест-Консулт“ ЕООД – гр. Хасково, не е изпълнил изискванията на възложителя за доказване на технически възможности и квалификация, посочени от възложителя в документацията за участие и не допуска участника „Инвест-Консулт“ ЕООД – гр. Хасково до разглеждане на документите съдържащи се в Плик №2. Не покриването на минималните изисквания за участие от „Инвест-Консулт“ ЕООД – гр. Хасково, е основание за отстраняване на участника и на основание чл.69, ал.1, т.3 от ЗОП, комисията предлага на Възложителя отстраняването на участника „Инвест-Консулт“ ЕООД – гр. Хасково от процедурата, тъй като офертата му не отговаря на критериите за подбор и на предварително обявените условия на възложителя в документацията за участие.

Мотиви за предложението за отстраняване:

На основание чл.69, ал. 1, т. 3 от ЗОП, комисията предлага участника „Инвест-Консулт“ ЕООД – гр. Хасково да бъде отстранен от процедурата, тъй като представената от него оферта не отговаря на предварително обявените условия на възложителя в документацията за участие, засягащи изискуемите документи и доказателства за представяне с офертата за покриване на минималното изискване на възложителя за технически възможности.

II. Комисията пристъпи към проверка на документите съдържащи се в Плик №2 на допуснатите участници.

Комисията констатира следното, за:

- 1. „ВМЛ-Консулт“ ЕООД – гр. София**, със седалище и адрес на управление: гр.София, ул.”Драган Цанков”№59, вх.6, ет.2, ап.6, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 131395468, представлявано от Владимир Петков – управители с подадена оферта В-1/25.03.2016г. в 09:00 часа, подадена от куриер на куриерска служба „Еконт Експрес”. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника „ВМЛ-Консулт“ ЕООД – гр. София до отваряне на ценовата оферта.
- 2. “Ен Ар Консулт” ЕООД – гр. Хасково**, със седалище и адрес на управление: гр.Хасково, бул.”България-над реката”№3, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания с ЕИК: 126720807, представлявано от Богдана Хасърджијева – управител, с подадена оферта В-2/28.03.2016 г в 09:30 часа от куриер на куриерска служба “Спиди”: Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката.” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника “Ен Ар Консулт” ЕООД – гр. Хасково до отваряне на ценовата оферта.
- 3. “БГ Супервижън” ЕООД, гр.Варна**, със седалище и адрес на управление: гр.Варна, ул.”Братя Миладинови” №120, ет.5, ап.15, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 201147674, представлявано от Витан Киров-управител, с подадена оферта с вх.№В-3/28.03.2016г. в 09:35 часа, подадена от куриер на куриерска служба “Спиди”; Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника “БГ Супервижън” ЕООД, гр.Варна до отваряне на ценовата оферта.
- 4. “Радев-06” ЕООД – гр.Хасково**, със седалище и адрес на управление: гр.Хасково, бул.”Г.С.Раковски”№8, офис 7, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 126728558, представлявано от Сена Чилингирова-Радева-управител, с подадена оферта В-4/28.03.2016 г в 09:45 часа подадена от куриер на куриерска служба “Спиди”. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника “Радев-06” ЕООД – гр.Хасково до отваряне на ценовата оферта.

5. „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив, със седалище и адрес на управление: гр.Пловдив, бул.“Руски”№15, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 825240527, представлявано от Петър Ангелов и Димитър Попов – представители с подадена оферта В-5/28.03.2016г. в 10:00 часа подадена от куриер на куриерска служба „Еконт Експрес”. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника „Пловдивинвест” АД – гр. Пловдив до отваряне на ценовата оферта.
6. „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен, със седалище и адрес на управление: гр.Шумен, бул.“Мадара”№29, вх.1, ет.7 ап.18, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК:200192872, представлявано от Лиляна Янкова-Гайдържиева-управител с подадена оферта В-6/28.03.2016г. в 10:10 часа подадена от куриер на куриерска служба „Еконт Експрес”. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника „Стройконтрол-ГТ” ООД – гр. Шумен до отваряне на ценовата оферта.
7. „Екип-МГ” ООД – гр. Харманли, със седалище и адрес на управление: гр.Харманли, ул.“Рила”№12, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 126721599, представлявано от Гроздан Грозев и Женета Грозева – управители с подадена оферта В-7/28.03.2016г. в 10:25 часа, подадена от Станислав Райчев-упълномощен представител. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника „Екип-МГ” ООД – гр. Харманли до отваряне на ценовата оферта.
8. ДЗЗД “Обединение Трансеко” – гр. Кърджали, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Красно село, ул.“Дамян Груев” №15, с Булстат: 175462089 с подадена оферта вх.№ В-8/28.03.2016 г в 10:45 часа подадена от Стойчо Кадиев-упълномощен представител. Съдружници в обединението са: »Трансконсулт-БГ» ООД, гр. София, район Красно село, ул.“Дамян Груев” №15, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 121389659, представлявано от Петя Найденова и »Екоинженеринг» ЕООД, гр. Кърджали, ул.“Булаир” №14, бл.14, вх.А, ап.1, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК:108507750, представлявано от Надя Петкова-управител. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника ДЗЗД “Обединение Трансеко” – гр. Кърджали до отваряне на ценовата оферта.
9. „Техностройконтрол” ООД, гр. Пловдив, със седалище и адрес на управление: гр.Пловдив, ул.“Васил Левски” №56, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 115349959, представлявано от Калинка Драгиева – управител с подадена оферта с вх.№В-9/28.03.2016г. в 11:25 часа подадена от куриер на куриерска служба “Интерлогистика”; Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника „Техностройконтрол” ООД, гр. Пловдив до отваряне на ценовата оферта.
10. „Агроводинвест” ЕАД, гр. София, със седалище и адрес на управление: гр.София, район Овча купел, бул.“Цар Борис III” №136, ет.10, вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 121758166, представлявано от Ангел Ангелов-представител, с подадена оферта с вх.№В-10/28.03.2016г. в 13:45 часа подадена от Делчо Тенев-упълномощен представител. Въз основа на направената проверка по съответствие на документите, съдържащи се в плик №2 и приложеното “Предложение за изпълнение на поръчката” комисията констатира, че същите са изготвени по предварително обявените от възложителя условия и взе единодушно решение и допуска участника „Агроводинвест” ЕАД, гр. София до отваряне на ценовата оферта.

Комисията определи отварянето на ценовите оферти на допуснатите участници да се състои на 11.05.2016 г. в 09:00 часа в малката заседателна зала на ОБА-гр. Свиленград. Участниците се уведомяват, че могат да присъстват при отваряне и обявяване на предложените цени.

Настоящият протокол е съставен на 28.04.2016 год.

Председател: инж. Грозденка Дюлгерова.....
(н-к отдел КСОПК в ОБА)

Членове: инж. Иван Джигов
(ст. експерт КСИ в ОБА)

Магдалена Йосифова.....
(гл. специалист КСК в ОБА)

Огняна Узунова.....
(ст. експерт СВОЕ в ОБА)

Янка Грудева.....
(гл. юриконсулт в ОБА)